



Dato	14 juni 2022
Sted	Teams /Fysisk (gult = teams)
Tilstede	Ann Kristin Jensen, Karin Stangeland, Aina Skogøy, Sandra Pettersen, Kai Hansen, Yri Øverland, Åge Norem, Kjersti Fotland
Meldt Avbud	Anne Gina Fredriksen, Marthe Skårland, Odd Geir Oddsen
Fravær	
Protokoll nr	06/22

Saksnr	Sak	Ansvarlig	Frist	Status
01.06	<p>Gjennomgang åpne poster</p> <p>a) Styrekurs ungdom Ikke alle praktiserer ungdomsrep., men vi har fått kontakt og det er respons. Kursopplegg klart, dato må avklares. Okt-Nov foreslås. Legg ut informasjon om at invitasjon til kurs kommer medio august</p> <p>b) Oversikt KM Kjøring & Distanse. Stord arrangerer KM kjøring 8-9 oktober. KM distanse – avklares innen 20 juni KM voltige – avklares, oktober alternativ på IHH - avklart IHKK er arragnør</p>	<p>SP</p> <p>KH YØ</p>	<p>30/6</p> <p>20/6 30/6</p>	Lukket
02.06	<p>Økonomi – Hva er status med tanke på antall medlemmer i kretsen? Har vi fakturert kontingent. Venter på 2 klubber som ikke gjennomført medlemsregistrering, Isafold og Jæren Kjøre og Rideklubb. Så langt 3075 medlemmer</p>	Info		
03.06	<p>Oppgradering TP, se vedlagt e-post fra Marit Stranden. Kan vi kompensere økonomisk. Sjekk ca. antall timer / estimat tidsforbruk.</p>	KF	20/6	
04.06	<p>Eventuelt</p> <p>a) Arrangering RM og KM. Haugesund sin utebane er under utbedring og de kan ikke arrangere på sitt anlegg og ønsker eventuelt å få samarbeide med Nord-Karmøy om begge arrangement.</p> <p>Vedtak: Arrangør står fritt til å arrangere hvor de ønsker. Teknisk personell skal være grad 2 for SD og SB. Krets setter opp.</p> <p>b) Islandshest – starte distanse oa konkurranser Sjekk om det finnes muligheter slik at disse kan slippe våre lisenser siden de</p>	KF	30/7	



	allerede er lisensiert gjennom Islandshest- foreningen.			
--	--	--	--	--

Referent: Kjersti 14 juni 2022

Neste møte blir 16 august